

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12522期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年7月5日 星期三

农历癸卯年五月十八

以学铸魂 以学增智
以学正风 以学促干

学思想 强党性 重实践 建新功



全线协同 激发创效活力

——太钢型材部、线材部全力以赴应对钢铁“寒冬”

本报记者 孙敬 通讯员 侯文军 师国宏

去年以来,钢铁行业再临“寒冬”。为应对严峻的行业形势,太钢型材事业部、线材事业部上下同心,积极推动全线成本优化,全工序高效协同,收效明显。

高效协同

提升产品市场竞争力

为提升产品的市场竞争力,型材事业部每月通过生产

经营分析会对上月典型亏损产品及利润下滑产品进行全线成本分解,明确亏损原因,制定下一步改进措施并明确时间节点及责任人。今年以来,型材事业部发现并解决了炼钢成本偏高、系统成材率异常、废钢回收不合理等多个影响成本的问题,为成本利润指标的完成作出了突出贡献。

型材事业部还积极协调上工序开展高效协同。为将现场存在的问题及时反馈到

上工序,型材事业部与炼钢厂组建了钢轧一体高效协同群,生产过程发现的问题立即反馈,炼钢厂收到信息后快速组织优化改进,大大加快了信息传递速度,确保原料质量稳定受控。一年来,型材事业部对炼钢原料满意度大幅提升,质量问题逐步减少,带来炼钢及型材成本同时降低,实现钢轧和谐发展、共同进步。

(下转第四版)



正值夏季,为做好职工防暑降温劳动保护工作,太钢炼铁厂开展送清凉、送服务——夏季防暑降温关爱活动,为职工测量血压、熬制绿豆汤、配备防暑降温药品及汽水等,全力保障一线职工清凉度夏、平安度夏。
曹素辉 摄

太钢开展劳模工匠宣讲下基层活动

弘扬劳模精神 传递榜样力量

本报讯(记者 孙敬)6月27日至30日,太钢开展了“弘扬劳模精神,传递榜样力量”劳模工匠宣讲下基层活动。

前不久,太钢隆重召开了庆祝“五一”国际劳动节、“五四”青年节暨2022年度先进表彰大会,表彰了过去一年来公司各领域战线上涌现出的劳动模范、先进集体和个人。为进一步弘扬中国宝武精神、太钢李双良精神,在举办了2022年度劳模先进事迹报告会后,公司工会、公司党委宣传部联合组织开展了此次太钢劳模工匠走基层、进班组宣讲活动。

在炼钢二厂、热连轧厂、技术中心、物流部、不锈钢冷轧厂五家单位的10个基层班组,劳模和宣讲人用质朴的语言、真挚的情感、鲜活的事例,为职工们讲述了王月省、谭建兴、吴跃文等劳模工匠取得优异成绩背后的辛劳与汗水。真实感人、催人奋进的宣讲,让职工们深深感受到劳模工匠们立足本岗岗位,刻苦钻研业务,勇于创新、努力拼搏的奋斗精神。

聆听完劳模们的先进事迹后,职工们纷纷表示,过去一年,在复杂严峻的市场环境和多种困难挑战下,在劳模们和全体职工共同努力下,公司实现了稳健运行和持续发展。当下,面临着全新的环境和全新的挑战,我们要以劳模先进为榜样,学先进、赶先进,用劳模先进的事迹精神鞭策自己,树立信心,不服输、不气馁,脚踏实地、迎难而上,锐意进取、奋力拼搏,为公司加快建设世界一流不锈钢企业不懈奋斗。

太钢不锈钢获天津LNG二期项目4号储罐投产特别贡献奖



本报讯(记者 孙敬 通讯员 王加富 梁宏涛)近日,太钢不锈钢获得国家管网集团天津液化天然气有限责任公司(简称天津LNG)二期项目4号储罐投产特别贡献奖。

天津LNG二期项目是国家发改委推进的“国家天然气基础设施互联互通”重点项目,是国家“产供储销”体系建设重要民生工程 and 能源保供

项目。项目总体规划的6座储罐及配套设全部投产后,液化天然气存储能力将达到154万立方米,年处理能力达1200万吨,比现有能力提升近一倍,对华北地区调峰储备、能源保供发挥积极作用。4号储罐完成LNG预冷填充、静置作业,标志着国家管网集团成立以来建设的第一座LNG储罐一次投产成功。(下转第四版)

